

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
ЭСТОНИЯ

от 8. СЕН. 1974

Газета №

г. Таллин

3 АВТРА по маршруту Таллин — Москва — Варна отправляется труппа Государственного академического театра оперы и балета ЭССР «Эстония». 14 сентября на сцене варненской Народной оперы начнутся гастроли нашего коллектива.

Мы попросили директора театра «Эстония» Антса Сыбера рассказать о программе выступлений в Болгарии.

— Наши гастроли посвящены 30-летию социалистической революции в Болгарии. Это большая честь и большая ответственность для всего коллектива в 277 человек, который отправляется в братскую страну.

Сейчас на пути в Варну находится 6 автофургонов с декорациями и костюмами. Их встретят члены оперативной группы театра, которые займутся решением многочисленных вопросов подготовки к началу гастролей. А 12 сентября уже первые репетиции балета.

Время гастролей — с 14 по 28 сентября. Мы покажем болгарскому зрителю 14 спектаклей — оперы «Огни мщениия» Э. Каппа, «Риголетто» Д. Верди, «Джанни Скикки» Дж. Пуччини, балеты «Иоанна тентата» Э. Тамберга, «Блудный сын» С. Прокофьева... Пройдет несколько вечеров одноактного балета, в программе которых «Вариации» Гайдна, «Чудесный мандарин» Бартока и «Кармен-сюита» Бизе — Щедрина. 28 сентября — заключительный торжественный концерт, в котором выступят солисты, хор, артисты балета со своими лучшими номерами.

НАШ

СЛАВНОЙ ДАТЕ ПОСВЯЩАЕТСЯ

В спектаклях на болгарской земле примут участие солисты Т. Куузик, Г. Отс, М. Войтес, Х. Крумм, М. Пальм, солисты балета Т. Хярм, Т. Сооне и другие.

На заключительном концерте мы познакомим болгарских слушателей с отрывками из опер эстонских советских композиторов. Прозвучит сцена в корчме из оперы Г. Эрнесакса «Берег бурь», заключительный хор из оперы «Огни мщениия». В этой же программе — увертюра к опере Д. Кабалевского «Кола Брюньон», балетная музыка П. Чайковского, С. Прокофьева, западных классиков. Думаем, слушателям понравится ария из оперы современного болгарского композитора Хаджиева «Скрипач», которую на болгарском языке исполнит Маре Йыгева.

Наши друзья хорошо знают Гийта Куузика, Хендрика Крумма, Георга Отса. Недавно главный дирижер театра Неэме Ярви выступал в Болгарии с оркестром Ленинградской филармонии. Для театра же это первая поездка в братскую страну.

Неделю назад я вернулся из Болгарии, где были согласованы условия наших гастролей с «Софияконцертом».